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MAIN FEATURES
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Condenser mic

Polar pattern knoh

9

Noise cancelling

Anti-Shock mount

10

Mute button

Volume knob

3.5 mm jack port

n

LED contral button

Stand base

5
(W USB Type-C port
7
8

LED indicator

12

3/8” - 5/8” adapter




ASSEMBLY

H You can adjust the angle of the microphone in the stand as you
need.

H You can mount the microphone into a hoom arm stand with the
3/8” - 5/8” adapter included.

Warning !!
Boom arm stand not included



CONNECTION

1. Plug the microphone USB into an empty computer USB port .
2. Wait until the PC detects and configures the microphone.

3. For more info or help, please visit our website:
www.kromgaming.com

MAIN FUNCTIONS

POLAR PATTERN

Cardiod mode: suitahle for individual calls, gaming, streaming, ASMR,
vlagging, etc.

Omnidirectional mode: suitahle for group calls, music recording,
group streaming, etc.

VOLUME CONTROL
Turn the volume knob to adjust the valume of recording as you need.

TOUCH SWITCH

Mute: Touch the key quickly to mute. LED indicator ringwill change to
red and other light will be turned off at the same time.

Noise suppress: Touch the key one time, low enviranmental noise will
be canceled, the LED indicator ring will blink, touch the key again,
enter to default sound maode.

B Light switch: Touch the LED key to switch between different lighting
mode.

MONITORING

Ensure this product is selected as playback device in your computer audio
settings.

Plug a 3.5mm jack headphone into the 3.5mm jack port.

Adjust the monitoring volume through the computer.



MONTAJE

El Puedes ajustar el angulo del micréfono en el soporte segun
necesites.

Puede maontar el micrafono en un soporte de brazo articulado
con el adaptador de 3/8” - 5/8” incluido.

Atencion !!
Soporte de brazo articulado
no incluido



CONEXION

1. Conecte el microfono USB a un puerto USB vacio del ordenador.

2. Espere hasta que el ordenadar lo detecte y configure el micréfono.
3. Para obtener mas informacion o ayuda, visite nuestro sitio web:
www.kromgaming.com

FUNCIONES PRINCIPALES

PATRON POLAR

Modo cardioide: adecuado para llamadas individuales, juegos,
streaming, ASMR, vlags, etc.

Modo omnidireccional: adecuado para llamadas grupales, grabacion
de musica, transmision grupal, etc.

CONTROL DEL VOLUMEN
Gire la perilla de volumen para ajustar el volumen de grabacign segun
necesite.

INTERRUPTOR TACTIL

Silenciar: toque la tecla rapidamente para silenciar. El anillo indicador
LED cambiara a la luz roja y otras se apagaran al misma tiempo.

[l Supresion de ruido: toque la tecla una vez y se activara un nivel de
ruido ambiental bajo, el anillo indicador LED parpadeara, toque la
tecla nuevamente para volver al modo de sonido predeterminado.

Bl Interruptor de luz: toque la tecla LED para cambiar entre diferentes
modos.

SUPERVISION

Asegurese de que este producto esté seleccionado como dispositivo de
reproduccion en la configuracion de audio de su ordenador.

Conecte unos auriculares con conectar de 3,5 mm al puerto jack de 3,5
mm.

Ajuste el volumen de monitoreo a través de su ordenadar.



ASSEMBLE

H Vous pouvez ajuster I'angle du microphone dans le support
selon vos besains.

Vous pouvez monter le microphaone sur un support a perche
avec |'adaptateur 3/8" - 5/8" inclus.

Avertissement !!
Support de bras de perche
non inclus



CONNEXION

1. Branchez le microphone USB sur un port USB vide de I'ordinateur.
2. Attendez que le PC détecte et configure le microphone.

3. Pour plus d'informations ou d'aide, veuillez visiter notre site Web :
www.kromgaming.com

FONCTIONS PRINCIPALES

MOTIF POLAIRE

Mode Cardiod : adapté aux appels individuels, aux jeux, au streaming,
a I'ASMR, vlogging, etc.

Mode omnidirectionnel : adapté aux appels de groupe, a
I'enregistrement de musique, diffusion en groupe, etc.

CONTROLE DU VOLUME
Tournez le bouton de volume pour régler le volume de I'enregistrement
selon vos besoins.

INTERRUPTEUR TACTILE

Muet : appuyez rapidement sur la touche pour mettre en sourdine.
L'anneau indicateur LED deviendra le rouge et les autres lumieres
seront éteints en méme temps.

Suppression du bruit : appuyez une fois sur la touche, un faible bruit
ambiant sera étre annulé, I'anneau indicateur LED clignote, appuyez
a nouveau sur la touche, entrez dans le mode sonore par défaut.

B Interrupteur d'éclairage : appuyez sur la touche LED pour basculer
entre différents éclairages mode.

SURVEILLANCE

Assurez-vous que ce produit est sélectionné comme périphérique de
lecture dans les parametres audio de votre ordinateur.

Branchez un casque jack 3,5 mm dans le port jack 3,5 mm.

Réglez e volume de surveillance via I'ordinateur.



MONTAGEM PT

Bl Vocé pode ajustar o angulo do microfone no suporte conforme
necessario.

Vocé pode montar o microfone em um suparte de brago boom
com o adaptador de 3/8” - 5/8” incluido.

Aviso !!
Suporte de brago langa néo incluido



CONNECTION

1. Conecte o microfone USB em uma porta USB vazia do computador.
2. Aguarde até que o PC detecte e configure o microfone.

3. Para mais informac@es ou ajuda, visite nosso site:
www.kromgaming.com

MAIN FUNCTIONS

PADRAO POLAR

Modo cardiod: adequado para chamadas individuais, jogas,
streaming, ASMR, vlogging, etc.

Modo omnidirecional: adequado para chamadas em grupo, streaming
de grupo de gravacéo de musica, etc.

CONTROLE DE VOLUME

Gire o botdo de volume para ajustar o volume da gravacgéo conforme
necessario.

INTERRUPTOR DE TOQUE

Mudo: Toque na tecla rapidamente para silenciar. O anel indicador

LED mudara para vermelho e outras luzes serdo apagadas ao mesmo

tempo.

Supresséo de ruido: Togue na tecla uma vez, o baixo ruido ambiental

seréa cancelado, o anel indicador LED piscara, togue na tecla

novamente, entre no modo de som padréo.

B Interruptor de luz: Toque na tecla LED para alternar entre os
diferentes modos de iluminagédo.

MONITORAMENTO

Certifigue-se de que este produto esteja selecionado como dispositivo de
reproducdo nas configuragdes de audio do seu computador.

Conecte um fone de ouvido de 3,5 mm na porta de 3,5 mm.

Ajuste o volume de monitoramento através do computador.



MONTAGGIO IT

Wl Puoi regolare I'angolazione del microfano nel supporta secondo
le tue necessita.

E possihile montare il microfona su un supporto a hraccio con
|'adattatore da 3/8" - 5/8" incluso.

Avvertimento !!
Boom arm stand notincluded



CONNESSIONE

1. Collegare il microfono USB a una porta USB vuota del computer.
2. Attendere finché il PC non rileva e configura il microfona.

3. Per ulteriori informazioni o aiuto, visitare il nostro sito Web:
www.kromgaming.com

FUNZIONI PRINCIPALI

MODELLO POLARE

Modalita cardioide: adatta per chiamate individuali, giochi, streaming,
ASMR, vlogging, ecc.

Modalita omnidirezionale: adatta per chiamate di gruppo,
registrazione musicale, streaming di gruppo, ecc.

CONTROLLO DEL VOLUME
Ruota la manopala del volume per regolare il volume della registrazione in
base alle tue esigenze.

INTERRUTTORE TOUCH

Muto: toccare rapidamente il tasto per disattivare I'audio. L'anello

indicatore LED diventera rosso e le altre luci si spegneranno

contemporaneamente.

Soppressione del rumore: toccare il tasto una volta, il basso rumore

ambientale verra annullato, I'anello indicatore LED lampeggera,
toccare nuovamente il tasto ed accedere alla modalita audio
predefinita.

Bl interruttore della luce: toccare il tasto LED per passare da una
modalita di illuminazione all'altra.

MONITORAGGIO

Assicurati che questo prodotto sia selezionato come dispositivo di
riproduzione nelle impostazioni audio del tuo computer.

Collega una cuffia con jack da 3,5 mm alla porta jack da 3,5 mm.
Regolare il volume di monitoraggio tramite il computer.



MONTAGE ﬂ

M Sie kannen den Winkel des Mikrofons im Stander nach Bedarf
anpassen.

Sie kdnnen das Mikrofon mit dem mitgelieferten 3/8-Zo-
II-5/8-Zall-Adapter an einem Galgenarmstativ montieren.

Warnung !!
Galgenarmstéander nicht im
Lieferumfang enthalten



VERBINDUNG

1. Stecken Sie den USB-Anschluss des Mikrofons in einen leeren USB-Ans-
chluss des Computers.

2. Warten Sie, his der PC das Mikrafon erkennt und konfiguriert.

3. Fur weitere Informationen oder Hilfe besuchen Sie bitte unsere Website:
www.kromgaming.com

HAUPTFUNKTIONEN

POLARES MUSTER

Cardiod-Modus: geeignet fur Einzelgesprache, Gaming, Streaming,
ASMR, Vlogging usw.

Omnidirektionaler Modus: geeignet fur Gruppenanrufe,
Musikaufnahmen, Gruppen-Streaming usw.

LAUTSTARKEREGELUNG
Drehen Sie den Lautstarkeregler, um die Aufnahmelautstarke nach Bedarf
anzupassen.

BERUHRUNGSSCHALTER

Stummschaltung: Beriihren Sie die Taste schnell, um die
Stummschaltung zu aktivieren. Der LED-Anzeigering wechselt zu Rot
und andere Lichter werden gleichzeitig ausgeschaltet.

Gerauschunterdriickung: Berthren Sie die Taste einmal, geringe
Umgebungsgerausche werden ausgeschaltet, der LED-Anzeigering
blinkt, bertihren Sie die Taste erneut, um zum Standard-Soundmodus
zu gelangen.

. Lichtschalter: Bertihren Sie die LED-Taste, um zwischen
verschiedenen Beleuchtungsmodi zu wechseln.

UBERWACHUNG

Stellen Sie sicher, dass dieses Produkt in den Audioeinstellungen lhres
Computers als Wiedergabegerat ausgewahlt ist.

Stecken Sie einen 3,5-mm-Klinkenkapfhérer in den 3,5-mm-Klinkenans-
chluss.

Passen Sie die Uberwachungslautstarke tiber den Computer an.
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All safety warnings give specific details of the potential danger/warning present and indicate how to
reduce risk of injury, damage resulting from improper use of the product.

Carefully observe the following instructions:

- Installation and maintenance must be carried out by a qualified technician, in compliance with the
manufacturer’s instructions and local safety regulations.

- Do not repair or replace any part of the appliance unless specifically stated in the user manual.

- The appliance must be disconnected from the power supply before carrying out any installation work
- Do not touch the appliance with any wet part of the body and do not operate it when barefoot

- The product is not intended for use by persons (including children) with any physical, sensory or
mental impairment, or without experience and knowledge of the appliance, unless supervised or
previously instructed in its use by those responsible for their safety.

- Children must be supervised to ensure they do not play with the product.

- This product is not suitable for outdoor use.

GENERAL RECOMMENDATIONS:

Before use:

Remove cardboard protection pieces, protective film and adhesive labels from accessories. Children
must be supervised during the process to avoid any risk of suffocation.

Check the appliance for any transport damage.

During use:
To avoid any damage do not place any weights on the appliance.
Do not expose the appliance to atmospheric agents.

CLEANING:

Do not use corrosive or abrasive detergents. If any of these products accidentally comes into contact
with the appliance, clean immediately with a damp cloth. Do not clean or open the product while when
any power cables are attached.

Clean the surfaces with a damp cloth. Finish off with a dry cloth.

IMPORTANT:

Do not use abrasive sponges or metallic scrapers or scourers. Over time, these can ruin the surface.

WARNING AND INSTRUCTIONS
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C € STATEMENT OF COMPLIANCE WITH EUROPEAN UNION DIRECTIVES

KROM declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant
provisions from the following Directive: 2014/30/EU, as applicable. The technical documentation
required by the Conformity Evaluation process is in KROM "s possession and can be requested through
info@kromgaming.com

E DISPOSAL OF BATTERIES AND ELECTRICAL OR ELECTRONIC EQUIPMENT WASTE
—_—

The existence of this symbol on the product, batteries or respective packaging, signifies that this
product and the contained batteries can not be disposed as domestic waste.

It is the user’s responsibility to deliver this product at a batteries, electrical or electronic recycling
pick-up point.

The pick-up and separate recycling contributes for the preservation of natural resources and
suppresses potential negative consequences for the human health and the environment resultant of
inadequate disposal of dangerous substances contained in batteries and electrical or electronic
equipment.

For additional informations regarding batteries, electrical or electronic recycling pick-up points,
please contact your local municipal services.

WARNINGS FOR WIRELESS PRODUCTS USAGE

Radio waves from this product may negatively affect the operation of medical electronic equipment,
causing them to malfunction. When using this product inside medical facilities or near medical
equipment, follow directions from the authorized personnel representing the medical facilities, and
follow all posted warnings and directions on the medical equipment.
Radio waves from this product may negatively affect the operation of automatically controlled devices
such as automatic doors or fire alarms, and could lead to accidents due to malfunction. When using
this product near automatically controlled devices, follow all posted warnings and directions on these
devices.
This equipment generates,uses and can radiate radio frequency energy and,if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television receoption, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correc the interference by one or
more of the following measures:

* Reorient and relocate the receiving antenna

e Increase the separation between the equipment and receiver

e Connect the equipment to an electrical outlet on a different circuit to that which the

receiver is connected.

This product, liek other radio devices, emits radio frequency electromagnetic energy and operatse
within the guidelines found in radio frequency safety standards and recommencations.

WARNING AND INSTRUCTIONS
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WARRANTY:

Who does the warranty protect:
This warranty is valid for the original purchaser only.

What does the warranty protect:
Warranty: 3 years from the date of purchase (from January 2022 and depending on the laws of each
country)

What does not the warranty cover:

1. Any product, on which the serial number has been defaced, modified or removed.
2. Accident, misuse, neglect, fire, water, lightning, or other acts of nature, unauthorized product
modification, or failure to follow instructions supplied with the product.

3. Repair or attempted repair by anyone not authorized by KROM.

. Damage to or loss of any programs, data or removable storage media.

. Software or data loss occurring during repair or replacement.

. Any damage of the product due to shipment.

. Removal or installation of the product.

. External causes, such as electric power fluctuations or failure.

9. Use of supplies or parts not meeting KROM s specifications.

10. Normal wear and tear.

11. Any other cause which does not relate to a product defect.

0 ~J o~ U1 A~

If you have any questions regarding technical problems, please contact us via our website:
www.kromgaming.com
KROM reserves the right for any modifications in text and/or images.

Krom Gaming registered trademark of Atlas Informatica S.L. - B92492032 - Calle Punta Alta, 33,
29006 - Malaga - Spain. info@kromgaming.com

WARNING AND INSTRUCTIONS
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Todas las advertencias de seguridad brindan detalles especificos del peligro potencial existente e
indican como reducir el riesgo de lesiones, dafios resultantes del uso inadecuado del producto.

Observe atentamente las siguientes instrucciones:

- La instalacién y el mantenimiento deben ser realizados por un técnico cualificado, de acuerdo con las
instrucciones del fabricante y las normas de seguridad locales.

- No repare ni reemplace ninguna pieza del aparato a menos que se indique especificamente en el
manual del usuario.

- El aparato debe estar desconectado de la fuente de alimentacion antes de realizar cualquier trabajo
de instalacion.

- No toque el producto con ninguna parte del cuerpo mojaday no lo utilice descalzo.

- El producto no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con algun impedimento
fisico, sensorial o mental, o sin experiencia y conocimiento del aparato, a menos que haya sido
supervisado o instruido previamente en su uso por los responsables de su seguridad.

- Los ninos deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el producto.

- Este producto no es apto para uso en exteriores.

RECOMENDACIONES GENERALES:

Antes de usar:

Retire las piezas de proteccion de cartén, la pelicula protectora y las etiquetas adhesivas de los
accesorios. Los ninos deben ser supervisados durante el proceso para evitar cualquier riesgo de
asfixia.

Compruebe si el aparato presenta danos durante el transporte.

Durante el uso:
Para evitar cualquier dafo, no coloque ningln peso sobre el aparato.
No exponga el aparato a agentes atmosféricos.

LIMPIEZA:

No utilice detergentes corrosivos o abrasivos.

Si alguno de estos productos entra en contacto accidentalmente con el aparato, limpielo
inmediatamente con un pano hiumedo. No limpie ni abra el producto mientras esté conectado alguln
cable de alimentacion.

Limpiar las superficies con un paho hiimedo. Rematar con un pafno seco.

IMPORTANTE:
No utilice esponjas abrasivas ni raspadores o estropajos metalicos. Con el tiempo, estos pueden
estropear la superficie.

ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES
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C € DECLARACION DE CUMPLIMIENTO DE LAS DIRECTIVAS DE LA UNION EUROPEA

KROM declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevan-
tes de la siguiente Directiva: 2014/30/EU, segln corresponda. La documentacion técnica requerida por
el proceso de Evaluacion de la Conformidad esta en poder de KROM y puede ser solicitada a través de
info@kromgaming.com

E ELIMINACION DE BATERIAS Y RESIDUOS DE APARATOS ELECTRICOS O ELECTRONICOS
—_—

La existencia de este simbolo en el producto, las baterias o el embalaje respectivo, significa que este
producto y las baterias contenidas no pueden eliminarse como residuos domésticos.

Es responsabilidad del usuario entregar este producto en un punto de recogida de reciclaje de
baterias, aparatos eléctricos o electrdnicos.

La recogida y reciclaje separado contribuye para la preservacion de los recursos naturales y suprime
las posibles consecuencias negativas para la salud humanay el medio ambiente resultantes de la
eliminacion inadecuada de sustancias peligrosas contenidas en baterias y equipos eléctricos o
electronicos.

Para obtener informacion adicional sobre los puntos de recogida de reciclaje de baterias, productos
eléctricos o electronicos, comuniquese con los servicios municipales de su localidad.

ADVERTENCIAS PARA EL USO DE PRODUCTOS INALAMBRICOS

Las ondas de radio de este producto pueden afectar negativamente el funcionamiento de los equipos
médicos electronicos y provocar su mal funcionamiento. Cuando utilice este producto dentro de
instalaciones médicas o cerca de equipos médicos, siga las instrucciones del personal autorizado que
representa a las instalaciones médicas y siga todas las advertencias e instrucciones publicadas en el
equipo médico.
Las ondas de radio de este producto pueden afectar negativamente el funcionamiento de los dispositi-
vos controlados automaticamente, como puertas automaticas o alarmas contra incendios, y podrian
provocar accidentes debido a un mal funcionamiento. Cuando utilice este producto cerca de dispositi-
vos controlados automaticamente, siga todas las advertencias e instrucciones publicadas en estos
dispositivos.
Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia Yy, si no se instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por
radio.
Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacion en particular.
Si este equipo causa interferencia danina a la recepcion de radio o television, lo que se puede
determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la
interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:

* Reorientar y reubicar la antena receptora

e Aumente la separacion entre el equipo y el receptor

e Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que tiene el

receptor esta conectado.

Este producto, al igual que otros dispositivos de radio, emite energia electromagnética de radiofre-
cuenciay funciona dentro de las pautas que se encuentran en las normas y recomendaciones de
seguridad de radiofrecuencia.

ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES
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GARANTIA:

A quién protege la garantia:
Esta garantia es valida Gnicamente para el comprador original.

Qué protege la garantia:
Garantia: 3 afos a partir de la fecha de compra (desde enero de 2022 y dependiendo de las leyes de
cada pais)

Qué no cubre la garantia:

1. Cualquier producto en el que el nimero de serie haya sido desfigurado, modificado o eliminado.

2. Accidente, uso indebido, negligencia, incendio, agua, rayos u otros actos de la naturaleza, modifica-
cion no autorizada del producto o incumplimiento de las instrucciones proporcionadas con el producto.
3. Reparacion o intento de reparacion por parte de alguien no autorizado por KROM.

. Danos o pérdida de cualquier programa, datos o medios de almacenamiento extraibles.

. Pérdida de software o datos que ocurra durante la reparacion o el reemplazo.

. Cualquier dano del producto debido al envio.

. Desmontaje o instalacion del producto.

. Causas externas, como fluctuaciones o fallas en la energia eléctrica.

9. Uso de suministros o partes que no cumplan con las especificaciones de KROM.

10. Desgaste normal.

11. Cualquier otra causa que no se relacione con un defecto del producto.
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Si tiene alguna pregunta sobre problemas técnicos, contactenos a través de nuestro sitio web:
www.kromgaming.com.
KROM se reserva el derecho de realizar modificaciones en el texto y/o en las imagenes.

Krom Gaming marca registrada por Atlas Informatica S.L. - B92492032 - Calle Punta Alta, 33, 29006 -
Malaga - Espana. info@kromgaming.com

ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES




